



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'

Η έναρξη της **ΕΚΤΑΚΤΗΣ** συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας** που έχει οριστεί για τη **Δευτέρα, 4 Σεπτεμβρίου 2023**, ορίζεται για τις 9:45 το πρωί αντί στις 10.15 π.μ. και **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	9.45 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	<b><u>ΑΛΛΑΓΗ</u></b>		
	<b><u>ΩΡΑΣ</u></b>	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B.</b>	10.00 π.μ. <b><u>ΑΛΛΑΓΗ</u></b> <b><u>ΩΡΑΣ</u></b>	-	<b>Ενημέρωση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την πρόθεση της Κυβέρνησης να μεταφέρει την αρμοδιότητα έγκρισης της αποστολής ασθενών στο εξωτερικό από το Υπουργείο Υγείας στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας και τα προβλήματα που ενδέχεται να προκύψουν.</b> (Αρ. Φακ. 23.07.012.001).

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

**Σημειώσεις**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
  - Για το **B θέμα**, η Υπουργός Υγείας, η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας, ο Γενικός Ελεγκτής, ο Επίτροπος Εποπτείας Γενικού Συστήματος Υγείας και εκπρόσωποι του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ) και της Ένωσης Ιδιωτών Ιατρών Κύπρου (ΕΝΙΚ).

[Σύνολο ατόμων: 31. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2023

ΕΠ/ΜΕ